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AUTOMAZIONI PER PORTE SEZIONALI INDUSTRIALI
OPERATORS FOR INDUSTRIAL SECTIONAL DOORS
AUTOMATISMES POUR PORTES MULTI-LAMES INDUSTRIELLES

AUTOMATISCHE ANTRIEBE FUR INDUSTRIE-SEKTIONALTORE
AUTOMATISMOS PARA PUERTAS SECCIONALES INDUSTRIALES
AUTOMATISERINGEN VOOR INDUSTRIELE OPDRACHTGERICHTE DEUREN

PEGASOBCJA625L12
PEGASO B CJA6 45 W12

PEGASOBCJA625L12
PEGASOB CJA645W12

PEGASOBCJA625L11
PEGASO B CJA645W11

PEGASOBCJA620L11

PEGASOBCJA625L11
PEGASOB CJA645 W11
PEGASOBCJA620L11

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE INSTALACION

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
INSTALLATIEVOORSCHRIFTEN

INSTALLATION MANUAL

AZIENDA CON
U K SISTEMA DI GESTIONE
&: CERTIFICATO DA DNV GL
' n =1S0 9001=
=1S0 14001 =

Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all'interno! Caution! Read “Warnings” inside carefully! Attention! Veuillez lire attentivement les Avertissements qui se trouvent a l'intérieur! Achtung! Bitte lesen Sie
aufmerksam die,Hinweise” im Inneren! jAtencién; Leer atentamente las “Advertencias” en el interior! Let op! Lees de “Waarschuwingen” aan de binnenkant zorgvuldig!



MANUALE D’USO: MANOVRA MANUALE - USER’S MANUAL: MANUAL OPERATION- MANUEL D'UTILISATION: MANCEUVRE MANUELLE
BEDIENUNGSANLEITUNG: MANUELLES MANOVER-MANUAL DE USO: ACCIONAMIENTO MANUAL - GEBRUIKSHANDLEIDING: MANUEEL MANOEUVRE

FIG:1)

Verde - Green-Vert-Griun-Verde-Groen

Rosso-Red-Rouge-Rot-Rojo-Rood
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INSTALLAZIONE VELOCE-QUICK INSTALLATION-INSTALLATION RAPIDE
SCHNELLINSTALLATION-INSTALACION RAPIDA - SNELLE INSTALLATIE

PREDISPOSIZIONE TUBI, TUBE ARRANGEMENT, PREDISPOSITION DES TUYAUX,
VORBEREITUNG DER LE'TUNGEN,DISPOSICION DE TUBOS,VOORBEREIDING LEIDINGEN.

ONVITVLI

=
3x1,5mm? (MONO)
5x1,5mm?(TRI)

HSITON3

PEGASO UP

CONTROL 5/10
PEGASO PEGASO
CABLE MONO CABLETRI

PG9

N7y

|

230 Volt
(Solo con):
Non in dotazione (u,,,-fﬁ,'z,%:‘:;?g;/w:
Not supplied (Nur mit):
Ne sont pas fourni ﬁgg‘;’;’t‘):
Nicht im lieferumfang PEG CB UP MONO
No asignadas en el equipamiento b PEGCBUPTRI
Niet meegeleverd

(Solo con):/(Only with): (Solo con):/(Only with):
(uniquement avec): (uniquement avec):
(Nur mit):/(S6lo con): (Nur mit):/(S6lo con):
(Alleen met): (Alleen met):

SIVONVYH

PG7
24 Volt AUX

HDOS1Nn3d

~

TONVdS3

%1 Non in dotazione/Not supplied
Ne sont pas fourni /Nicht im lieferumfang|
No asignadas en el equipamiento base
Niet meegeleverd

SANV143d3N




PEGASO UP CONTROL 5/10

PEG CB UP MONO (230V) PEG CB UP TRI (400V)

0.5A 24V max
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0.5A 24V max
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RICHTUNG BEDIENELEMENTE / DIRECCION MANDOS / RICHTING COMMANDO’S
OK KO

DIREZIONE COMANDI / CONTROLS DIRECTION / SENS DES COMMANDES @

ONVITVLI

N R S T
Invertire collegamento motore (morsetti 11-12) T T T T
APRE * APRE * * Invert'engme connection (clamps 11-12)
Invertir le branchement du moteur (bornes 11-12) @ @ @ @
_ Den Motoranschluss vertauschen (Klemmen11-12) 9 101112
/ A _J Invertir la conexién del motor (bornes 11-12) —T
{ Aansluiting motor omkeren (klemmen 11-12) 11
= V(3
]
CHIUDE *1 i * CHIUDE *1 ? E
* APRE/OPEN /OUVRE / OFFNET/ ABRIR/ OPEN - *1 CHIUDE / CLOSE / FERME / SCHLIESST / CERRAR / DICHT m
F
—
Tasti regolazione finecorsa con PEG CB UP wn
Travel limit adjustment keys when using PEG CB UP I
OPENy, Touches de réglage de la fin de course avec la carte PEG CB UP
STOP Tasten fur die Einstellung der Endschalter mit PEG CB UP
— .
CLOSE Botones de regulacion finales de carrera con PEG CB UP
Toetsen afstelling aanslag bij gebruik van PEG CB UP
Led presenza alimentazione / Power ON LED /Del de présence de tension
LED Stromversorgung vorhanden/Led presencia de alimentacion/Led aanwezigheid voeding
(Solo con): LED ROSSO: segnalazione allarmi e finecorsa / RED LED: alarm and travel limit warning
(Oni 'rh.)‘ ROTE LED: Anzeige Alarme und Endschalter / Voyant DEL ROUGE: signalisation des alarmes et de la fin de course
iy with): LED ROJO: sefalizacion de alarmas y finales de carrera / RODE LED: signalering alarmen en aanslag
(uniquement avec): 1
(Nur mit): Connettore programmatore palmare X
(Sélo con): Palmtop programmer connector >
(Alleen met): Connecteur programmateur de poche z
PEG CB INT Steckverbinder Palmtop-Programmierer
Conector del programador de bolsillo < ENCODER_ vﬁ
Connector Programmeerbare Palmtop ENCODEUR >
—
wn

Sblocco motore
Motor release
Déverrouillage du moteur

Entsperrung Motor
Desbloqueo motor
Deblokkering motor

OPEN xx
CLOSE xx
LED 12V

l E D-
@]
S 5

Termica motore -
Motor thermal cutout
Thermique du moteur
Thermoelement Motor
Térmica motor
Thermiek motor

**(Solo con):/(Only with):
(Uniquement avec):/(Nur mit):
(Sélo con):/(Alleen met):

PEG CB UP TRI - PEG CB UP MONO PEGASO CB ENC

HDOS1N3d

‘ PEGASO CB ENC

IMPOSTAZIONI DIP SWITCH IMPOSTAZIONI / DIP SWITCH SETTINGS / CONFIGURATION DU COMMUTATEUR DIP
EINSTELLUNG DER DIP-SWITCH /CONFIGURACIONES DIP SWITCH / INSTELLINGEN DIP-SWITCH

OFF | Normale applicazione/ Normal application/ Application normale/ Normale Anwendung/ Aplicacion normal/ Normale toepassing.

Esclusivamente per porte con senso di rotazione come da disegno.

Only for doors rotating in the direction illustrated.

Exclusivement pour les portes ayant un sens de rotation comme sur le dessin.
AusschlieBlich fir Tiren mit Rotationsrichtung, wie auf der Zeichnung gezeigt.
Exclusivamente para puertas con sentido de rotacion como el que se muestra en el disefio.
Uitsluitend voor deuren met draairichting zoals op de tekening.

up

DIP 1 INT on

TONVdS3

((ggllo\i/(i)t?):~ OFF Disabilita SETUP finecorsa / Disables travel limit SETUP / ARRET Désactive CONFIGURATON fin de course / Deaktiviert SETUP Endschalter / Desha-
LY o bilita SETUP final de carrera / Disactiveert SETUP aanslag

(uniquement avec):

DIP 2 (Nur mit):

(S6lo con): ON | Abilita SETUP finecorsa/Enables travel limit SETUP / MARCHE Active CONFIGURATION fin de course / Aktiviert SETUP Endschalter/ Habilita SETUP

(AIIeIe':“leet): final de carrera / Activeert SETUP aanslag

(Solo con): OFF | Nessun preallarme /no pre-alarm / ARRET aucune préalarme / kein Voralarm /ninguna prealarma / geen pre-alarm =

DIP3 | (Gry with): m
(unique%ent avéc)' ON | Preallarme di 3s./ 3s pre-alarm./ MARCHE Préalarme de 3 sec. / Voralarm von 3s / Prealarma de 3 seg./ Pre-alarm van 3sec. 2

((5,\(]37; 2‘22) OFF Apertura a uomo presente / Hold-to-open / ARRET Ouverture avec homme présent / Offnung bei Mann anwesend/Apertura con hombre presente || 2X3

DIP 4 (Alleen met): / Opening met aanwezige persoon ;
B ON | Apertura automatica / Automatic opening / MARCHE Ouverture automatique /Automatische Offnung/Apertura automética / Automatische opening =

wn

PEGASO- 5




Connettore programmatore palmare,
Palmtop programmer connector,

Connecteur programmateur de poche,
Steckverbinder Palmtop-Programmierer,
Conector del programador de bolsillo,
Conector programador palmar .

PEGASOB CJA625L11
PEGASOBCJA620L11
PEGASOB CJA645W11

427

284

PEGASOBCJA625L12
PEGASOB CJA645W12
« min 346 max 454 N
min 60 max 235
g | =o==oe ([
O==u(p

294

85

min139 - max 247

510

372

277

82

0

26
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&
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PEGASOBCJA645W11
PEGASOB CJA645W12

PEGASOBCJA625L11
PEGASOB CJA620L11
PEGASOB CJA625L12

Cablaggi: consultare manuale accessori specifico / Wiring: consult the specific accessories manual
Cablages: consulter le manuel spécifique des accessoires / Verkabelungen: Bitte konsultieren Sie das entsprechende Zubehérhandbuch
Cableados: consultar el manual de accesorios especifico / Bekabelingen: raadpleeg specifieke handleiding accessoires

@

LEGENDA - KEY - LEGENDE
LEGENDE - LEYENDA - LEGENDA

Al

. Fisso / Steadily it
Fixe / Ununterbrochen an
Fijo / Continu

. .
s '
.
.

.
.

Lampeggio / Flashing / Clignotement
BIin?(e%gd / Parpadgeo /Ignipperen

ALLARMI/ ALARMS / ALARMES/ ALARME /ALARMAS/ ALARMEN

s
AN

N
?,,}\
e

ERRORE HARDWARE / HARDWARE ERROR/ ERREUR MACHINE/
HARDWAREFEHLER / ERROR HARDWARE / FOUT HARDWARE

ERRORE ENCODER / ENCODER ERROR / ERREUR ENCODER
ENCODEREFEHLER / ERROR ENCODER / FOUT ENCODER

TERMICA / THERMAL CUTOUT / THERMIQUE
THERMOELEMENT / TERMICA/ THERMIEK

PROGRAMMAZIONE - LAMPEGGI / PROGRAMMING - FLASHING
PROGRAMMATION - CLIGNOTEMENTS / PROGRAMMIERUNG - BLINKEN
PROGRAMACION - LUCES PARPADEANTES / PROGRAMMERING - KNIPPEREN

x1

RS
_g,! <
VENR

REGOLA FINECORSA CHIUSURA / ADJUSTS CLOSING LIMIT SWITCH
REGLAGE DU FIN DE COURSE DE FERMETURE

EINSTELLUNG ENDSCHALTER SCHLIESSUNG

REGULACION FINAL DE CARRERA DE CIERRE

AFSTELLING AANSLAG SLUITING

REGOLAZIONE GHIERA SENSO ANTIORARIO

RING ADJUSTMENT ANTICLOCKWISE

REGLAGE COLLIER SENS ANTIHORAIRE

EINSTELLUNG MUTTER IN GEGENUHRZEIGERSINN

REGULACION TUERCA SENTIDO CONTRARIO A LAS AGUJAS DEL RELOJ
AFSTELLING RING TEGEN DE KLOK IN

REGOLA Q1
ADJUSTS Q1
REGLE Q1
STELLT Q1 EIN
REGULA Q1
REGELT Q1

REGOLAZIONE GHIERA SENSO ORARIO

RING ADJUSTMENT CLOCKWISE

REGLAGE COLLIER SENS HORAIRE

EINSTELLUNG MUTTER IN UHRZEIGERSINN

REGULACION TUERCA SENTIDO DE LAS AGUJAS DEL RELOJ
AFSTELLING RING MET DE KLOK MEE

REGOLA Q2/ADJUSTS Q2/REGLE Q1
STELLT Q2 EIN /REGULA Q2/ REGELT Q2

REGOLA FINECORSA APERTURA / ADJUSTS OPENING LIMIT SWITCH
REGLE LE FINDE COURSE D'OUVERTURE / STELLT ENDSCHALTER OFFNUNG EIN/
REGULA FINAL DE CARRERA DE APERTURA / REGELT AANSLAG OPENING

ATTIVAZIONE SBLOCCO O STOP

RELEASE OR STOP ACTIVATED

ACTIVATION DEVERROUILLAGE OU ARRET
AKTIVIERUNG ENTSPERRUNG ODER STOPP
ACTIVACION DESBLOQUEO O STOP
ACTIVERING DEBLOKKERING OF STOP

REGOLAZIONE OK/ADJUSTMENT OK/REGLAGE OK
EINSTELLUNG OK/REGULACION OK/ AFSTELLING OK

‘| REGOLAZIONE KO/ADJUSTMENT KO/REGLAGE KO

EINSTELLUNG KO/REGULACION KO/ AFSTELLING KO

EXTRA CORSA: usare lo sblocco di emerganza per riportare la porta in chiusura.
OVERRUN: use emergency release to return door to closed position.

COURSE SUPPLEMENTAIRE: utiliser le déverrouillage d'urgence pour ra-
mener la porte en fermeture.

UBERFAHRUNG: notfallentsperrung verwenden, um die Tiir wieder zu schlieRen.

EXTRACARRERA: usar el desbloqueo de emergencia para que la puerta
vuelva a la fase de cierre.

EXTRA SLAG: de nooddeblokkering gebruiken om de deur weer te sluiten.

PEGASO -
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REGOLAZIONE FINECORSA DA PULSANTIERA REGOLAZIONE FINECORSA da PEG CB ENC ®
LIMIT SWITCH ADJUSTMENT USING PUSHBUTTON UNIT I ADJUSTING THE LIMIT SWITCHES using PEG CB ENC

REGLAGE DU FIN DE COURSE A PARTIR DU CLAVIER l. REGLAGE DU FIN DE COURSE a partir de la carte PEG CB ENC

EINSTELLUNG ENDSCHALTER UBER TASTENFELD ° EINSTELLUNG ENDSCHALTER von PEG CB ENC

REGULACION FINALES DE CARRERA DESDE BOTONERA REGULACION FINALES DE CARRERA desde PEG CB ENC

AFSTELLING AANSLAG VANAF BEDIENINGSPANEEL w AFSTELLING AANSLAG vanaf PEG CB ENC

/—’W =

1%t ® < I g S\=\T i
Q ik iide B > Ly
) [s)(e] ]

2% =l __® S \=\7 i
Q ﬂ[“‘ > --U"l' }%} > [ }

ERROR! OK!! \ ERROR! OoK!!

¥Maximum 18 turns/Maximum 18 révolutions/Max. 18 Umdrehungen/Maximo 18 revoluciones/Maximum 18 toeren.

*1Q1 Uscite programmabili in altezza./Height-programmable outputs./Sorties programmables ne hauteur.
Q2: Hohenprogrammierbare Ausgange./ Salidas programables en altura./ Uitgangen programmeerbaar in hoogte.

| finecorsa si adatteranno automaticamente dopo 3 manovre comlplete dalla loro regolazione.

The limit switches will adapt automatically 3 complete opening-closing cycles after being adjusted.

Apreés leur réglage, 3 manceuvres complétes suffisent pour que les fins de course s’adaptent automatiquement.
Die Endschalter passen sich nach drei vollstandigen Manévern nach ihrer Einstellung automatisch an.

Los finales de carrera se adaptaran automaticamente tras 3 maniobras completas de su regulacion.

De eindaanslagen passen zich automatisch aan na 3 complete manoeuvres vanaf hun afstelling.

8 - PEGASO
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-ITALIANO - MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

- ENGLISH - INSTALLATION MANUAL

) GENERALITA

2
Attuatore per motorizzazione di porte sezionali industriali.

La compattezza e la versatilita di montaggio rendono la motorizzazione appli-
C

abile in diverse modalita.

2) FOREWORD

Actuator for motorizing industrial sectional doors.
Its compact design and mounting versatility mean the drive can be applied in

3) DATI TECNICI

different ways.

PEGASOBCJA645W11
PEGASOB CJA645W12

400V £10%, 50/60Hz (*)

Alimentazione PEGASOBCJA625L11

PEGASOB CJA625L12

230V £10%, 50/60Hz (*)

3) TECHNICAL SPECIFICATIONS

PEGASOBCJA645W

11
PEGASOB CJA645W12

400V £10%, 50/60Hz (*)

PEGASOBCJA620L11 Power supply PEGASOB CJA625L11
PEGASOB CJA645W11 980W PEGASOBCJA625L12 230V £10%, 50/60Hz (*)
Potenza PEGASO B CJA 6 45 W12 PEGASOBCJA620L11
i PEGASOBCJA625L11 PEGASOB CJA645W11
assorbita max PEGASO B CJA 6 25 L12 750W PEGASO B CJA 6 45 W12 980W
PEGASOBCJA620L11 Max. power input PEGASOBCJA625L11
Finecorsa Elettronico ad ENCODER // MAX 18 giri Albero d'uscita PEGASO B CJA625L12 750W
T PEGASOBCJA620L11
emperatura 10°C / +50°C — -
di funzionamento Limit switches Electronic ENCODER model //Output shaft MAX. 18 rpm
PEGASOB CJA645W11 Operatin o o
PEGASO B CJA 6 45 W12 ol e b || TEETE
Dimensionimaxanta | PEGASOB CJA625L11
PEGASO B CJA 6 2512 2 PEGASO B CIA S 43 W12 45 m’
PEGASOBCJA620L11 20 m? .
Max. door size PEGASOBCJA625L11 .
PEGASOBCIAG 45 WIT 100 Nm PEGASO B CJA 6 25 L12 25 m
PEGASOB CJA645W12 >
Coppia max PEGASO B CJA 625 L11 E— PEGASOBCJA620L11 20 m
PEGASOBCJA625L12 o0 PEGASOB CJA645W11 100 Nm
PEGASOBCJA620L11 50 Nm PEGASO B CJA 645 W12
PEGASOBCJA645W11 Max. torque PEGASOBCJA625L11 70 Nm
PEGASOB CJA645W12 24min PEGASOBCJA625L12
Giri in uscita max PEGASOBCJA625L11
PEOASOB NG5 PEGASOB CJA620L11 50 Nm
— PEGASOBCJA645W11
PEGASOBCJA620L11 31min
— - PEGASO B CJA 6 45 W12 .
Lubrificazione olio Max. Output speed | PEGASOBCIA6 25 L11 24min
PEGASOBCJA645W11 intensivo (S3-60%) PEGASOBCJA625L12
PEGASO B CJA 645 W12 ° P
T PEGASOBCJA620L11 31min
Tipo di utilizzo PEGASOBCJA625L11 T i
PEGASOB CJA625L12 semi-intensivo (53-30%) ubrication ol
PEGASOBCJA620L11 PEGASOBCJA645W11 . .
intensive (53-60%
Grado di protezione | IP 54 Type of use Egg:SSC?BBCCJJAA:z 451?_ Y\]H 2 ( o)
PEGASOBCJA645W11
PEGASO B CJA 6 45 W12 PEGASOBCJA625L12 semi-intensive (53-30%)
Rumorosita PEGASOB CJA625L11 <70dB PEGASOBCIAG620L11
PEGASOBCJA625L12 Protection rating IP 54
PEGASOBCJA620L11 PEGASOB CJA645W11
PEGASOBCJA645W11 60% PEGASO B CJA645W12
PEGASO B CJA 645 W12 ° Noise level PEGASOBCJA625L11 <70dB
N.manovre PEGASOBCJA625L11 PEGASOBCJA625L12
PEGASO B CJA 625 L12 30% PEGASOBCJA620L11
PEGASOBCJA620L11 PEGASO B CJA 6 45 W11 60%
PEGASOBCJA645W11 12.2 kg PEGASO B CJA 6 45 W12 0
PEGASO B CJA 6 45 W12 11.0 kg Manoeuvre no. PEGASOB CJA 625 L11
Peso operatore PEGASOBCJA625L11 12.4 kg PEGASO B CJA625L12 30%
PEGASOBCJA620L11 . PEGASOBCJA620L11
PEGASOBCJA625L12 11.2 kg PEGASOB CJA645W11 12.2 kg
Dimensioni VEDI FIG. G PEGASO B CJA 645 W12 11.0 kg
(*) Tensioni speciali di alimentazione a richiesta. Operator weight PEGASOB CJA625L11 124k
PEGASOBCJA620L11 VLY,
4) PREDISPOSIZIONE TUBIFIG. A PEGASOBCJA625L12 11.2 kg

5) INSTALLAZIONE OPERATORE FIG. B

6) COMBINAZIONI ACCESSORIFIG. C

7) PEG CB UP MONO / PEG CB UP TRI FIG. C2
8) DIREZIONE COMANDI FIG.D

9) SBLOCCO MANUALE (Vedi MANUALE D'USO -FIG.1-).

10) SCHEDA PEG CB ENC FIG. E
Scheda gestione ENCODER.

11) COLLEGAMENTO CON PROGRAMMATORE PALMARE UNIVERSALE FIG. F

Fare riferimento al manuale specifico.
12) CABLAGGI FIG. H
13) ALLARMI/ PROGRAMMAZIONE - LAMPEGGI FIG. J

14) REGOLAZIONEFINECORSA DAPULSANTIERA EREGOLAZIONE FINECORSA

DA PEG CB ENCFIG. K

Dimensions

SEEFIG. G

(*) Special supply voltages to order.

4) TUBE ARRANGEMENT FIG. A

5) INSTALLING THE OPERATOR FIG. B

6) ACCESSORIES COMBINATIONS FIG. C

7) PEG CB UP MONO / PEG CB UP TRI FIG. C2

8) CONTROLS DIRECTION FIG. D

9) MANUAL RELEASE (See USER GUIDE -FIG.1-).

10) PEG CB ENC BOARD FIG. E ENCODER management board.

11)CONNECTION WITH UNIVERSAL HANDHELD PROGRAMMER FIG. F
Refer to specific manual.

12) WIRING FIG. H

13) ALARMS / PROGRAMMING - FLASHING FIG.J

14) LIMIT SWITCH ADJUSTMENT USING PUSHBUTTON UNIT AND ADJUSTING

THE LIMIT SWITCHES using PEG CB ENCFIG. K

PEGASO -
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-FRANCAIS- MANUEL D’'INSTALLATION

| | -DEUTSCH- MONTAGEANLEITUNG

2) GENERALITES

Actionneur pour motorisation de portes sectionnelles et industrielles.

La compacité et la versatilité de montage permettent d'appliquer différents modes de

motorisation.

2) ALLGEMEINES

Trieb fiir die Motorisierung von Sektionaltoren in Industriebauten.

Die Kompaktheit und die Vielseitigkeit gestatten eine Vielzahl von Einsatzweisen der Mo-

torisierung.

3) DONNEES TECHNIQUES

3) TECHNISCHE DATEN

(*) Tensions d'alimentation spéciales a la demande.

4) PREDISPOSITIONS TUYAUX Fig. A

5) CONNEXIONS DE LACTONNEUR Fig. B

6) COMBINAISONS D’ACCESSOIRES FIG. C

7) PEG CB UP MONO / PEG CB UP TRI FIG. C2

8) SENS DES COMMANDES FIG. D

9) DEVERROUILLAGE MANUEL (Voir MANUEL D'UTILISATION -FIG. 1-).

10) CARTE PEG CBEN CFIG.E
Carte gestion ENCODEUR.

11)CONNEXION AVEC PROGRAMME PALMAIRE UNVICERSEL FIG. F
Consultez le manuel intéressé.

12) CABLAGES FIG. H

13) ALARMES/ PROGRAMMATION - CLIGNOTEMENTS FIG. J

PEGASO B CJA 645 W11 , .
PEGASO B CJA645W11 400V +10%, 50/60Hz (*) PEGASO B CJA 6 45 W12 400V £10%, 50/60Hz (*)
) ) PEGASOB CJA 645 W12 Stromversorgung PEGASOBCJA625L11
Alimentation PEGASOBCJA625L11 ) PEGASOBCJA625L12 230V £10%, 50/60Hz (*)
PEGASOBCJA625L12 230V £10%, 50/60Hz (*) PEGASOB CJA620L11
FEGASOBCIAG20LI] PEGASO B CJA645 W11 980W
Puissance Leistungsaufnahme PEGASOBCJA625L11
absorbée maxi PEGASO B CJA 625 L11 PEGASO B CJA 6 25 L12 750W
PEGASO B CJA 6 25 L12 750W PEGASO B CJA 620 L11
PEGASO B CJA 620 L11 ——
- = - - Erckdelier Elektronisch mit ENCODER
Fin de course Electronique 8 ENCODEUR//MAX 18 tours arbre de sortie Max. 18 Umdrehungen Ausgangswelle
Température de q o Betriebstemperatur -10°C/ +50°C
) -10°C / +50°C
fonchionnement PEGASO B CJA 645 W11 o
PEGASO B CJA 6 45 W11 PEGASO B CJA 6 45 W12
' ' PEGASO B CJA 6 45 W12 45m? Max. Abmessung T IRENT -
Dimensions max. pEGASH B CJA 625 L11 ; Uilfegsd PEGASO B CJA 6 25 L12 &
pantal PEGASO B CJA 6 25 L12 B
R — PEGASO B CJA 620 L11 20 m?
PEGASO B CJA645 W11 = e 100 Nm
PEGASO B CJA 6 45 W12 100 Nm M PEGASOB CJA645W12
ax.
Couple max. PEGASOBCJA625L11 PEGASOBCJA625L11
: PEGASO B CJA 625 L12 70 Drehmoment PEGASOBCJA 62512 70 Nm
PEGASO B CJA 620111 50 Nm PEGASO B CJA 620 L11 50 Nm
PEGASOBCJA645W11 PEGASO B CJA645W11
T | PEGASO B CJA 6 45 W12 - M PEGASO B CJA 6 45 W12 .
Révolutionsalasortie | pEGASO B CJA 6 25 L11 24min ax. PECASO B CIA 6 25 L 24min’
maxi PEGASOBCJA625L12 f\mdmhungen PEGASO B CJA 6 22 LH
usgan
PEGASOBCJA620L11 31min” e PEGASOB CJA620L11 31min’
Lubrification huile Schmierung ol
PEGASO B CJA 6 45 W11 .. . PECASOB CJAGASWIT
PEGASO B CJA 6 45 W12 intensive (S3-60%) PECAO B CIA intensiv (53-60%)
645 W12
Type d'utilisation PEGASOBCJA625L11 o Benutzungstyp PEGASO B CJA6 25 L11
PEGASOBCAC L2 semiintensif (53-30%) PEGASO B CJA625L12 halbintensiv (53-30%)
PEGASO B CJA6 20 L11
Degré de protection P 54 Schutzgrad IP 54
e
A PEGASO B CJA 6 45 W12
Bruit Eggﬁgg E gﬁ g %5 E; <70dB Geriuschpegel PEGASO B CJA 625 L11 <70dB
PEGASOBCJA()ZS L1 PEGASO B CJA 625 L12
PEGASO B CJA 6 45 V\}111 R L
60% PEGASO B CJA 645 W11
PEGASO B CJA 6 45 W12 60%
PEGASO B CJA 6 45 W12
N Manceuvres PEGASO B CJA 625 L11 Anz. Manéver PEGASO B CJA 625 L11
PEGASO B CJA 6 25 L12 30% 7
PGSO BCAC2EL12 PEGASO B CJA 6 25 L12 30%
PEGASO B CJA 620 L11
PEGASOB CJA645W11 12.2 kg PEGASOB CJA 645 W11 12.2 kg
Poids PEGASOBCJA 645 W12 11.0kg PEGASO B CJA 6 45 W12 11.0kg
de l'actionneur CEChiD B le oo LI 12.4kg Gewicht Trieb PEGASOB CJA 625 L11
PEGASO B CJA 620 L11 e 12.4kg
PEGASO B CJA 625 L12 112 kg e T
" N -2 Kg
DIIENS 100> CeLAleL Abmessungen SIEHE ABB. G

(*) Spezialspannungen auf Anfrage.

4) VORBEREITUNG LEITUNGEN ABB. A

5) INSTALLATION TRIEB ABB. B

6) ZUBEHORKOMBINATIONEN ABB. C

7) PEG CB UP MONO / PEG CB UP TRI FIG. C2

8) RICHTUNG BEDIENELEMENTE ABB. D

9) MANUELLE ENTSPERRUNG (Siehe BEDIENUNGSHANDBUCH - ABB. 1 -).

10) KARTE PEG CB ENC ABB. E
Karte Steuerung ENCODER.

11)VERBINDUNG MIT UNIVERSAL-HANDPROGRAMMIERGERAT ABB. F
Bitte nehmen Sie auf das spezifische Handbuch Bezug.

12) VERKABELUNGEN FIG. H

13) ALARME / PROGRAMMIERUNG - BLINKEN FIG. J

14) REGLAGE DU FIN DE COURSE A PARTIR DU CLAVIER ET REGLAGE DU FIN

DE COURSE a partir de la carte PEG CB ENC FIG. K

10 - PEGASO

14) EINSTELLUNG ENDSCHALTER UBER TASTENFELD UND EINSTELLUNG

ENDSCHALTER VON PEG CB ENC FIG. K
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-ESPANOL- MANUAL DE INSTALACION

o
S 2)GENERALIDADES

% Accionador para motorizacién de puertas seccionales para aplicaciones industriales.

 La estructura compacta y la versatilidad de montaje hacen que la motorizacion se pueda

g aplicar en diferentes modos.

3) DATOS TECNICOS

| - NEDERLANDS -MONTAJ KILAVUZU

2) ALGEMEEN

Actuator voor motoraandrijving van industriéle sectionale deuren.
De compactheid en de flexibele montage zorgen ervoor dat de motorisering in verschillende

modi toepasbaar is.

3) TECHNISCHE GEGEVENS

(¥) Tensiones especiales de alimentacion bajo pedido.

4) DISPOSICION DE TUBOS Fig. A
5) INSTALACION OPERADOR Fig. B
6) COMBINACIONES ACCESORIOS FIG. C

7) PEG CB UP MONO / PEG CB UP TRI FIG. C2

8) DIRECCION MANDOS FIG. D
9) DESBLOQUEO MANUAL (Véase MANUAL DE USO -FIG.1-).
10) TARJETA PEG CB ENCFIG. E Tarjeta gestion ENCODER.

11) CONEXION CON PROGRAMADOR PORTATIL UNIVERSAL FIG. F
Consultar el manual especifico.

12) CABLEADOS FIG. H
13) ALARMAS E PROGRAMACION - LUCES PARPADEANTES FIG. J

14) REGULACION FINALES DE CARRERA DESDE BOTONERA E REGULACION
FINALES DE CARRERA desde PEG CB ENC FIG. K

PEGASO B CJA 6 45 W11 N
PEGASO B CJA G 45 W12 400V £10%, 50/60Hz (* PEGASO B CJA 6 45 W12 LY, SO
Alimentacion PEGASOBCJA 62511 Voeding PEGASOB CJA625L11
PEGASO B CJA 625112 230V +10%, 50/60Hz (*) PEGASOBCJA625L12 230V £10%, 50/60Hz (*)
PEGASOBCJA620L11 PEGASOBCJA620L11
PEGASO B CJA 645 W11 PEGASO B CJA 6 45 W11 980w
) . PEGASO B CJA 6 45 W12 SN Maxopgenomen |-PEGASOBCIA645 W12
Max. potencia PEGASOB CJA 625 L11 e PEGASOB CJA6 25 L11
PEGASO B CJA 625 L12 750W PEGASO B CJA 6 25 L12 750W
PEGASOB CJA620L11 PEGASO B CJA620L11
Final de carrera Electronico con ENCODER MAX. 18 revoluciones Eje de salida Eindaanslag Elettronico ad ENCODER // MAX 18 giri Albero d'uscita
Temperatura de _m a Bedrijfs-temperatuur | -10°C / +50°C
oL R /e PEGASO B CJA 6 45 W11 P
PEGASO B CJA 6 45 W11 e . PEGASO B CJA 6 43 W12
MéxDimensi estailns L Max. afmetingen [EGASO B CJA625L11
B DIMEISIEIES PEGASO B CJA 625 L11 vleugel 25m?
hoja PEGASO B CIA 6 22 [12 25 m? 9 PEGASO B CJA 62512
PEGASOB CJA620L11 20 m? PEGASOBCJA620L11 20 m?
PEGASO B CJA 6 45 W11
PECASO B CIA 6 43 W12 100 Nm PEGASO B CJA 6 43 W12 100 Nm
P AX. PEGA BCJA625L11 Max. koppel PEGASOBCJA625L11
e PECASO B CIA G 22 L1 ahl) PEGASOBCJA625L12 7ONm
PEGASO B CJA 620 L11 50 Nm PEGASOBCJA620L11 50Nm
PEASO BCIA BT
Revoluciones en Eggﬁgg E Ejﬁ g gg \{\4112 24min”’ Toeren bij uitgang PEGASOBCJA625L11 24min’?
salida max. PEGASO B CJA 6 25 L12 max PEGASOBCJA625L12
PEGASOB CJA620L11 31min’ : FEGASOBCIAG620 L1 31min~
Lubricacién aceite Smering (F?IIEIEASO TaTYYEIE
PEGASOBCIAGa W] intensivo (53-60%) PEGASO B CJA 6 45 W12 intensief (53-60%)
Tipo de uso PEGASOB CJA625L11 Type gebruik PEGASOBCJA625L11 .
PEGASOBCJA625L12 semi-intensivo (S3-30%) PEGASOBCJA625L12 semi-intensief (53-30%)
PEGASOB CJA620L11 PEGASOBCJA620L11
Grado de proteccion IP 54 Beschermingsgraad | IP 54
PEGASO B CJA 645 W11
EEEQ?SESQS;‘? WH PEGASO B CJA 6 45 W12
Rumorosita PEGASOBCJA625L11 <70dB Lawaaierigheid PEGASOBCJA625L11 <70dB
PEGASOBCJA625L12 PEGASOBCJA625L12
PEGASO B CJA 620 L11 PEGASO B CJA620L11
PEGASO B CJA 6 45 W11 PEGASO B CJA 6 45 W11
PEGASO B CJA 6 45 W12 & PEGASO B CJA 6 45 W12 s
N° maniobras PEGASO B CJA 625 L11 N. manoeuvres PEGASO B CJA 625 L11
PEGASO B CJA 6 25 L12 30% PEGASO B CJA 6 25 L12 30%
PEGASOBCJA620L11 PEGASO B CJA620L11
PEGASOBCJA 645 W11 12.2kg PEGASO B CJA 6 45 W11 12.2kg
Peso operador Eggﬁgg g gﬁ 2 ;g \(\4112 —— Gewicht PEGASOBCIAGAS Wi2 11.0kg
; PEGA AG25L11
PEGASO B CJA 620 11 e bediener PEoAR0 B bt 124 kg
PO B s kg PEGASO B CJA625 L12 112kg
Dimensiones VEASE FIG. G Afmetingen ZIE FIG. G

(*) Speciale voedingsspanningen op aanvraag.
4) VOORBEREIDING BUIZEN Fig. A

5) INSTALLATIE OPERATOR Fig. B

6) COMBINATIES ACCESSOIRES FIG. C

7) PEG CB UP MONO / PEG CB UP TRI FIG. C2

8) RICHTING COMMANDO’S FIG. D
9) HANDMATIGE DEBLOKKERING (Zie GEBRUIKERSHANDLEIDING -FIG.1-).
10) KAART PEG CB ENC FIG. E Kaart ENCODER-beheer.

11) VERBINDING MET UNIVERSELE PROGRAMMEERBARE PALMTOP FIG. F
Raadpleeg de specifieke handleiding.

12) BEKABELINGEN FIG. H
13) ALARMEN / PROGRAMMERING - KNIPPEREN FIG. J

14) AFSTELLING AANSLAG VANAF BEDIENINGSPANEEL EN AFSTELLING
AANSLAG vanaf PEG CB ENC FIG. K
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